



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

ÎNTREBARE

Către: Ministrul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației

Domnului Ion ȘTEFAN

De la: Deputat PNL

Nicolae GIUGEA

Obiectul întrebării: *Solicitare de informații cu privire la proiectele derulate de primăria Municipiului Craiova în perioada 2012-2019, finanțate prin programele derulate la nivelul MLPDA*

Stimate domnule ministru,

Înainte de toate, trebuie să cunoașteți faptul că apreciez demersul dumneavoastră privind verificarea tuturor proiectelor finanțate prin intermediul programelor derulate de MLPDA, atât sub aspectul efectuării lucrărilor, cât și sub aspectul calității lucrărilor realizate. Pentru că acest lucru nu s-a întâmplat în ultimii ani, în județul Dolj și în mod special la nivelul Municipiului Craiova, mai multe programe derulate au lăsat în urmă lucrări de cea mai slabă calitate sau unele dintre obiective care figurează în acte ca fiind reabilitate/renovate, însă, în realitate nu au beneficiat de niciun fel de lucrări de modernizare. Mai mult decât atât, o parte consistentă dintre administrațiile publice locale din Dolj se află în atenția OLAF tocmai din această cauză, cercetările prealabile fiind cu privire la utilizarea necorespunzătoare a fondurilor europene nerambursabile.

În scopul eliminării disprețului față de utilizarea fondurilor publice, vă solicit, domnule ministru, următoarele informații cu privire la proiectele derulate

de primăria Municipiului Craiova în perioada 2012-2019, finanțate prin programele derulate la nivelul MLPDA /MDRAP:

- Câte proiecte au fost finanțate prin programe/subprograme ale MDRAP la nivelul Municipiului Craiova în perioada 2012-2019? În măsura în care este posibil, aș dori o situație detaliată a acestora care să reflecte valoarea proiectului, obiectivul de investiții, sursa de finanțare și gradul de realizare.
- Câte controale a efectuat MDRAP/ISC în perioada 2012-2019 asupra acestor proiecte, asupra gradului de realizare și asupra calității investițiilor?
- Având în vedere faptul că din controalele Curții de Conturi a României la primăria Municipiului Craiova au rezultat constant prejudicii importante generate bugetului de stat, vă rog să precizați dacă veți dispune verificări pe toate programele/subprogramele derulate în prezent de MLPDA, nu doar pentru proiectele derulate prin Programul Național de Dezvoltare Locală.

Solicit formularea răspunsului în scris.

Vă mulțumesc,

Nicolae GIUGEA

Deputat PNL (